



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Α. Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 15180 - Μαρούσι
Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr
E-mail: press@minedu.gov.gr

Δελτίο Τύπου

31/08/2011

Ανακοίνωση για μη οριστικοποιημένα μηχανογραφικά δελτία

Το Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, φέτος για πρώτη φορά εφάρμοσε την ηλεκτρονική υποβολή του μηχανογραφικού δελτίου των υποψηφίων Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων, αποκλειστικά μέσω διαδικτύου.

Με αναλυτικό δελτίο που δημοσιεύτηκε στις **14/06/2011**, γινόταν γνωστός ο νέος τρόπος υποβολής και δινόντουσαν πληροφορίες και σύνδεσμοι σε ιστοσελίδες του Υπουργείου, όπου μπορούσαν οι υποψήφιοι να δουν βοηθητικό βίντεο με οδηγίες βήμα προς βήμα για τη διαδικασία υποβολής του μηχανογραφικού, καθώς και στοιχεία επικοινωνίας με το κέντρο τηλεφωνικής υποστήριξης, το οποίο λειτουργούσε καθ' όλη τη διάρκεια επεξεργασίας και οριστικής υποβολής του μηχανογραφικού δελτίου, Δευτέρα με Παρασκευή, 10:00 με 20:00, καθώς και στοιχεία για αποστολή ερωτημάτων στο κέντρο ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και εξυπηρέτησης.

Με δεύτερο δελτίο τύπου την ίδια ημέρα (**14/06/2011**) ανακοινώθηκαν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τους δικαιούχους υποβολής μηχανογραφικού δελτίου, καθώς και γενικές πληροφορίες για τις ειδικές περιπτώσεις υποψηφίων που διεκδικούν επιπλέον αριθμό θέσεων εισακτέων.

Η αρχική προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής του μηχανογραφικού δελτίου ήταν από **17/06/2011** έως και **28/06/2011**. Στις **27/06/2011** με νεότερο δελτίο τύπου το Υπουργείο ανακοίνωσε την παράταση για οριστική υποβολή του μέχρι και τις **30/06/2011** τα μεσάνυχτα.

Με τη λήξη της προθεσμίας υποβολής και μετά από αιτήματα υποψηφίων για παράλειψη δήλωσης ότι ανήκουν σε κάποια από τις ειδικές περιπτώσεις (πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, κοινωνικά κριτήρια) ή δήλωση ότι ανήκαν ενώ δεν συνέτρεχε η περίπτωση, δόθηκε η

δυνατότητα να αποσταλούν υπεύθυνες δηλώσεις στο Υπουργείο μέχρι και τις **05/07/2011** ώστε να ενταχθούν σε όποια ειδική περίπτωση ανήκαν ή να απενταχθούν από αυτή εφόσον δεν πληρούσαν τα κριτήρια ένταξης σε αυτή.

Στις **29/07/2011**, με δελτίο τύπου, το Υπουργείο ανακοίνωσε ότι οι υποψήφιοι για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση μπορούν να δουν το οριστικοποιημένο μηχανογραφικό τους δελτίο στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://exams.minedu.gov.gr> και ότι οι υποψήφιοι αυτοί ανέρχονται σε **123.921**.

Επίσης ανακοίνωσε, στην ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση ότι εμφανίζονται και όσοι υποψήφιοι είχαν δημιουργήσει κωδικό ασφαλείας στο σχολείο τους και πρόχειρο μηχανογραφικό, το οποίο όμως εν τέλει δεν οριστικοποίησαν. Οι υποψήφιοι αυτοί ανέρχονται σε **1.162**.

Μέχρι σήμερα έχουν υποβληθεί **19** αιτήματα υποψηφίων, οι οποίοι αναφέρουν ότι θεωρούσαν ότι είχαν οριστικοποιήσει το μηχανογραφικό τους δελτίο και περιλαμβάνονται στον προαναφερθέντα αριθμό των μη οριστικοποιημένων μηχανογραφικών δελτίων και ότι επιθυμούν την οριστικοποίηση του μηχανογραφικού τους δελτίου.

Επειδή το θέμα της μη οριστικοποίησης των μηχανογραφικών είναι ιδιαίτερα ευαίσθητο γιατί αφορά νέα παιδιά και πανελλαδικές εξετάσεις και η ηλεκτρονική υποβολή εφαρμόστηκε για πρώτη φορά:

Το Υπουργείο ανακοινώνει ότι δίνεται η δυνατότητα σε όσους δεν οριστικοποίησαν το μηχανογραφικό τους δελτίο και επιθυμούν να οριστικοποιήσουν, να απευθυνθούν με έγγραφο αίτημα στη Διεύθυνση Οργάνωσης και Διεξαγωγής Εξετάσεων από 1 Σεπτεμβρίου 2011 έως και 7 Σεπτεμβρίου 2011. Στο αίτημά τους θα δηλώσουν ότι επιθυμούν να οριστικοποιηθεί το τελευταίο χρονολογικά, συμπληρωμένο μηχανογραφικό δελτίο που συμπλήρωσαν ηλεκτρονικά εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών.

Επισημαίνεται ότι πέραν αυτής της διαδικασίας καμία άλλη δυνατότητα δεν θα υπάρξει, καθώς έχουν ήδη καθορισθεί και οι ημερομηνίες εγγραφής των εισαγομένων από **12 Σεπτεμβρίου 2011 έως 30 Σεπτεμβρίου 2011**.